

ЖИВЕМ И ПОМНИМ

ВЕЛИКИЙ праздник советского народа — День Победы над фашистской Германией — курсант авиационного училища Егор Федорович Прокопенко встретил в Майкопе. А до этого были трудные фронтовые дороги, тяжелейшие бои юго-западнее Ворошиловграда на реке Миус, ранение, госпиталь.

Война, ворвавшись в жизнь семнадцатилетнего студента Пятигорского сельскохозяйственного техникума, круто изменила все светлые и радостные планы. В 1941—1942 гг. участие в оборонительных работах и возведе-

ние противотанковых рвов под станицей Филимоновской, а с июля 1942 года на водчик ПТР Прокопенко в составе противотанкового батальона с непрерывными боями прошел трудный путь от Моздока до Таганрога. Когда разгорелась грандиозная битва под Курском, десантный батальон, в котором к этому времени служил рядовой Прокопенко, принял участие в жестоких боях на реке Миус. Часть понесла невосполнимые потери, а Е. Ф. Прокопенко 22 августа 1943 года получил тяжелое ранение. Но после длитель-

ного лечения солдат снова в строю, его направляют для подготовки снайпером, а затем в авиационное училище, где он и встречает окончание войны.

Егору Федоровичу есть что вспомнить из своего боевого прошлого. Подбитые вражеские самоходки, бесконечные дороги, потеря друзей и радость победы. Грудь солдата украшают награды: «За боевые заслуги», «За победу над Германией» и все юбилейные медали.

Демобилизовавшись, Егор Федорович снова на переднем крае, но теперь уже мирной битвы за жизнь. После окончания техникума годы

работы в хозяйстве, одновременно с этим — учеба на заочном отделении нашего института.

Сейчас кандидат наук, ассистент кафедры мелиорации ведет активную работу, является партгруппором кафедры. Его отличают добросовестное отношение к своим обязанностям, чуткость к людям, стремление поделиться своим обширным жизненным опытом. У Егора Федоровича дружная семья, он воспитал и вывел на широкую дорогу трех дочерей, а внук Алеша считает дедушку своим первым и лучшим другом.

Наш ветеран не стар го-

ми и молод душой, у него обширные интересы, он всегда внесет в добрую шутку свою весомую порцию юмора.

Дорогой Егор Федорович! В День Победы, который почти совпадает с Вашим днем рождения, от всей души желаем Вам крепкого здоровья, счастья, больших семейных радостей, творческих успехов на славном поприще воспитания будущих агрономов.

По поручению сотрудников кафедры мелиорации и орошающего земледелия В. ХАРЕЧКИН, заведующий кафедрой мелиорации, доцент.